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TEXT POSUDKU
Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku
Lucie Šimůnková svou diplomovou práci nazvala „Spirála jako pohybový princip“. Jde o 
téma dost široké. Diplomantka velmi zodpovědně přistupovala ke sběru materiálu. Z 
odborné literatury, týkající se spirály jako konstruktivního principu přírody (nikoli jen 
pohybového), získala informace umožňující vidět danou problematiku v širších 
souvislostech a z různých úhlů pohledů, což je předností této práce.

Přístup studenta k práci na textu
Diplomantka prokázala velkou píli a zodpovědnost při psaní textu. Pravidelně konzultovala 
jednotlivá dílčí témata a snažila se řešit všechny připomínky, které obdržela.

Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích
Vzhledem k širokému záběru práce musela Lucie Šimůnková nastudovat velké množství 
odborné i cizojazyčné literatury, kterou sama aktivně vyhledávala. Zároveň absolvovala 
seminář zaměřený na spirální dynamiku s Bc. Štěpánem Haškovcem a Mgr. Hanou 
Vašíčkovou a cyklus workshopů Mrg. Art. Zuny Vesan Kozánkové Medicína v tanci. 

Obsahový přínos textu
Diplomová práce Lucie Šimůnkové je nejpřínosnější právě v šíři záběru svého obsahu. 
Autorka nabízí pohled na význam spirály, její vlastnosti, funkčnost i užitečnost, obecně 
platných v různých oblastech a sférách makrokosmu přírody i mikrokosmu lidského těla. 

Stylistické a jazykové dovednosti studenta
Jazykové a stylistické dovednosti studentky jsou na velmi dobré úrovni. Text je čtivý, aniž 
by přitom postrádal odbornost. 

Naplnění záměru práce
Záměr diplomové práce se absolventce podařilo víceméně naplnit. Co na jedné straně je 
přínosem – perspektiva, nadhled, kontext -, na straně druhé při počtu 53 stránek textu 
ubralo prostor dostatečně se ponořit do původně stanoveného tématu spirály jako jednoho 
ze základních pohybových, tanečních principů. Diplomová práce postrádá podrobné 
popsání a vysvětlení vlastního praktického výzkumu, který je zde pouze v náznacích.
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